

香港文匯報訊（記者 焯玲）肥媽（瑪利亞）、劉鳳屏、蘇珊及黑妹擔綱的「星光燦爛女人情懷2011」演唱會，前晚已於紅館圓滿結束，四位媽咪甚至做埋阿婆級女歌手，在三個鐘頭的表演中大唱經典歌曲，盡顯唱家班本色，贏得現場觀眾的讚賞。肥媽及黑妹顯示出她們「巨肺」的勁量；肥媽的《黃土高坡》簡直是聲量震撼紅館；劉鳳屏Deep V大露背裙大「騷」事業線，令人驚訝；蘇珊原是跳得之人，加上有李龍怡及「星光幫」的亢帥克、古卓文等助陣，沒有令人失望。

## 四位媽咪較量「巨肺」聲震紅館

# 肥媽猜開心淚

## 代12個孫掙利是

四位唱家班開「騷」吸引了不少圈中人捧場，包括米雪、李香琴、胡楓、曾江鮫女及安德尊等。開場時四人一起出場，獻唱多首新年歌曲後，便由劉鳳屏率先獻唱，身穿Deep V大露背裙的她，其深長「事業線」似比歌聲更吸引；其後由黑妹接力獻唱，由於她是唱國語出身，善於搞氣氛，故現場氣氛也開始熱起來，台上的她除了感性地多謝媽媽：「當我不開心時，有人借膊頭讓我哭；當我沒錢時，就按樓給我用；我不乖時，就替我湊大女兒，她是最尊敬最愛的媽媽！」然後又多謝契媽李香琴提攜她拍電影及電視，更自爆已榮升婆婆，覺得好幸福快樂，而不少觀眾更向她送上利是，令她應接不暇。蘇珊又唱又跳獻上多首中英文快歌，更十分跟上潮流，演唱韓國女子組合Wonder Girls的《No Body》。

### 唱《媽媽love you》聲淚俱下

肥媽壓軸出場獻唱，又帶領「星光幫」的新秀登場，6位新秀大唱新編曲的一連串影視經典電視劇《大內群英》、《大地恩情》等主題曲，令觀眾聽出耳油。當肥媽獻唱《媽媽love you》時，就唱到聲淚俱下，但她強調是開心的眼淚。她感激觀眾來看她呢位60歲阿婆唱歌，更自爆其第十二個孫仔快將出世，一於效法黑妹收利是，她說：「黑妹成日收利是，但她只養一個女，我有六個仔十二個孫，不知道可還有利是？十元廿元不要緊，積少成多嘛！」結果觀眾紛紛派利是給肥媽，有些更是一千元，笑逐顏開的她代表全家人多謝觀眾。其實肥媽她們的利是錢也會捐出來做善事的。

嘉賓李龍怡唱罷第一首《信望愛》後，只見她想解開胸前的鈕扣脫下外套，但未幾即停手，其後再唱兩首歌也沒有脫去外套。

### 李龍怡解開外套欲「脫」還休

慶功宴上，肥媽對於演唱會順利舉行表示好開心，因今次只得三星期期籌備，時間實在好短，多番感謝主辦單位張耀榮的支持，更自掏腰包送出40粒金。

對於有傳因為梁詠琪唱門票滯銷，所以才找她們攝這個期，肥媽即否認道：「當然不是，這個期是用Maria Cordero去Book的，本來是想再做三個女人（肥媽、葉麗儀、陳潔靈）演唱會，後來她們唔得閒，才改變陣容。」她們都幫梁詠琪講好話，「不可以這樣講人，人家明天（今晚）才開始，看完人家做得如何再講。就算不爆滿也不出奇，因為新年實在有太多騷。」劉鳳屏亦幫口謂雜誌刊登的那張白紙（顯示吉位情況）也不知是否真的，何況今年經濟不是太好。」

李龍怡不敢脫去外套，肥媽抵死說：「她綵排時都有除外套，但因為第一代事業線玉女（劉鳳屏）來了，即刻扣番。」

李龍怡笑答：「就是囉！」其後才解釋因裡衫有少少移位，她又不便在台上整理，所以索性試試不除外套的效果。她又自言經過前晚之後發現仍很喜歡表演，也希望未來可以繼續唱歌，更不排除會自資出唱片。



「星光燦爛女人情懷2011」演唱會圓滿結束，樂壇新知賀雨齊齊慶功。韓小玲攝



肥媽及黑妹（左）一試「巨肺」勁度，收得「一鳴驚人」效果。韓小玲攝

蘇珊（左）又唱又跳，獻上多首中英文快歌，給肥媽有「鬥歌」的快感。韓小玲攝



歌迷又送花又送利是，真教黑妹應接不暇。韓小玲攝



李龍怡唱罷《信望愛》後，是否要脫去外套，一度引人注意。韓小玲攝



劉鳳屏Deep V大露背裙登場，性感「事業線」和聲線都有吸引力。

## 個唱撞到正 唔怕搶風頭

# 張智霖要捧蔡楓華場

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）張智霖、鄭欣宜、余安安、吳若希等昨日出席「伸手助人協會」舉辦的曲奇義賣活動，「愛心加油大使」張智霖與立法會主席曾鈺成更即場為義賣隊伍打氣。

張智霖表示近年做了很多慈善工作，早前才跟奧比斯到越南探訪，笑言等仔仔再大一點也會帶他參加慈善工作，培養他做一個識得服務人的小朋友，亦會教他把利是錢捐出，他笑說：「仔仔太小，對錢還未有概念，所以好樂意捐出利是錢，反而叫他捐玩具就唔捨得。」

講到二月舉行的演唱會與蔡楓華撞期，問他可擔心會被對方搶風頭？張智霖認為不會，因為大家不同客路、不同年代，自己也是蔡楓華的歌迷，會在心底支持他，他說：「有時間我都想去尾場，三月有好多演唱會，伊健和周慧敏的都好看。」



張智霖（右）與立法會主席曾鈺成（左二）昨日出席曲奇義賣活動。

（今次的演唱會對你們兩個人都意義重大？）不要再說了，再講就似叨他的光，總之大家各有各做，我會支持他！」



鄭欣宜出席活動，很受婆婆歡迎。

### 秋官生日 欣宜請吃飯

欣宜透露下月八日是父親鄭少秋的生辰，屆時會和父親食飯慶祝。問到準備了甚麼禮物？她笑說：「我囉。（送個女婿給他會更開心？）會嚇死他呀，我只有二十四歲，未識得照顧自己，又如何和其他人分享生命？現在最重要是賺錢，其他事遲點再說。」

## 行「性感」路線不同

### Jessica C.欣賞周秀娜

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）周秀娜和Jessica C.前晚齊齊出席馬斯葛集團舉行的派對，傳出不和的兩人大方合照，只是周秀娜「谷胸」上陣搶盡風頭，反而Jessica C.收起「警鐘胸」減少睇頭。早前有傳兩人將會為宣傳電影合作拍寫真，不過Jessica C.日前否認此事，直言無意與周秀娜合作，而周秀娜之後出席活動時就反唇相譏：不過前晚周秀娜稱自己講笑而已，相信對方不會生氣。

問她「谷胸」現身是否知道與Jessica C.同場？周秀娜笑說：「我都不知道大會請了哪些嘉賓，我都是選自己喜歡的衣服穿，加上最近天氣回暖，所以要熱一熱，發下電！」

Jessica C.前晚笑指周秀娜很聰明，不覺得她在諷刺自己，並強調周秀娜是她想合作的模特兒之一。



林敏聰未能抱攬枕，周秀娜即奉上纖腰，讓佢「過吓手感」。

## 向「中聯精神」致敬！

### 電影節專題展映44部片

香港文匯報訊 電影資料館今年成立十周年，為配合「第三十五屆香港國際電影節」，資料館特別籌辦「人為人，我為人：『中聯電影』專題」，透過放映、展覽、專書及講座，向中聯精神致敬。電影資料館展覽廳將於三月十八日至五月廿九日舉行「中聯：我為人的影藝精神」展覽，分別為「我為人」、「抗戰記憶」、「戲曲怡情」及「文學改編」四個主題，透過精選圖片及電影選段，回顧中聯的電影成就。

中聯於一九五二年成立，由具藝術素養的演員、導演和製片，包括影星吳楚帆、張活游、張瑛、白燕、黃曼梨（後加入馬師曾、紅線女），導演吳回、李鐵、李晨風、秦劍、珠璣等組成全人公司，以合作精神營運。五十年代正值香港電影戰後

重整、進入繁盛的時刻，市場上充滿優秀程度相差頗大的產品，影片質素在業內和社會都引起爭論。中聯以攝製具教育意義和製作精良電影的理想，抗衡當時充滿怪力亂神、質素低劣的作品。

電影資料館三月二十日至四月九日及五月二十九日將展映全部四十四部作品，包括《家》、《春》、《秋》及《人倫》、《春殘夢斷》、《千萬人家》、《危樓春曉》、《金蘭姊妹》、《兒女債》、《人》、《西廂記》、《寶蓮燈》、《寶蓮燈》續集及第三集、《血染黃金》、《錢》、《銀紙萬歲》；戰爭片《烽火佳人》、《路》、《海》等等。亦安排兩場座談會，四月十六日及三十日，下午四時三十分，於資料館電影院舉行「中聯精神」及「中聯的類型片」座談會，免費入場。



李冰冰講到Goodbye kiss，自曝是她主動送給成龍。

## 「法式禮儀」好正常 李冰冰向成龍贈吻

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）早前有報道指成龍「醉擁」徐靜蕾激吻，與成龍在電影《辛亥革命》中飾演夫妻的李冰冰前晚來港出席活動，對成龍「緋聞」有備而來，笑言朋友擁抱親面是法式禮儀，自己也曾送上Goodbye kiss給成龍，只是大家沒有拍到而已。

李冰冰、周秀娜、Jessica C.、楊秀惠、陳法拉、黃伊汶等前晚出席馬斯葛集團舉行的派對，盛裝出席的李冰冰提到最近忙於宣傳電影《辛亥革命》，她表示與成龍在戲中飾演一對夫妻，已是

第二次與成龍合作的冰冰大讚對方非常友善，經常請大家吃東西，今次合作也有擦出新的火花。問到他們在戲中可有親熱場面？冰冰就保持神秘，笑謂一切由導演決定，總之兩人的合作有驚喜。問到他們戲外可會相約飯聚？冰冰表示大家會一起食飯，至於飯後又可會有Goodbye kiss？冰冰即醒目笑說：「這好正常，可以理解。（成龍可有送過妳Goodbye Kiss？）是我送給他，只是沒有人拍到，其實大家分手後的擁抱親面很正常，這是法式禮儀呀。」